
NA HOUBOVÉM VRCHU VZNIKNE MÍSTNÍ SJEZDOVKA

V polovině dubna se v Horní Plané uskutečnila schůzka podnikatelů v oblasti cestovního
ruchu, během které zaznělo několik důležitých informací, které se týkají Hornoplánska.
Tou nejzásadnější je, že v budoucnu může na Houbovém vrchu vzniknout malá
příměstská sjezdovka o délce zhruba 700 metrů (viz obrázek). Spuštěna by mohla být j iž
v sezóně 201 7 až 201 8 a určena bude především rodinám, které nevyhledávají velké
lyžařské areály. Počítá se, že by mohla u místních dětí zvýšit zájem o lyžování a také
podpořit turistický trh. Pokračování na straně 2
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Uvnitř také naleznete: úspěchy žáků ZŠ, zprávy z radnice, soutěž družstev mladých
zdravotníků, přehled kulturních akcí, informace ohledně letního kina. . .
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červen 201 5, číslo 285, ročník XXV.
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ZE ŠKOLY: ÚSPĚCHY ŽÁKŮ
Od počátku měsíce dubna proběhlo několik vědomostních a sportovních soutěží na růz-
ných úrovních. V Českém Krumlově se uskutečnilo okresní kolo matematické olympi-
ády. V kategori i 6. tříd zvítězi l Tomáš Kupčák. Ani Petr Pojsl a Anna Švarcová se ve
svých kategoriích neztrati l i a úspěšně reprezentovali naši školu. V okresním kole další
matematické soutěže Pythagoriáda obsadil Tomáš Kupčák 3. místo.
V Českém Krumlově se konala soutěž Hlídky mladých zdravotníků , které se zúčastni la
3 družstva naší školy. Družstvo ve složení Fil ip Jakšík, Adéla Fröhlichová, Matěj Koutný,
Jana Kovářová a Erik Iaroš se umísti lo na 2. místě.
V Kaplici proběhlo okresní kolo v halové kopané určené žákům 6. a 7. tříd. Této sou-
těže se pravidelně zúčastňujeme, ale nikdy jsme nedosáhli výrazného úspěchu. Až v le-
tošním školním roce se podaři lo zvítězit a postoupit do krajského kola, a to jen díky
tomu, že všichni žáci hrál i s plným nasazením. Krajské kolo nakonec potvrdi lo, že tento
rok opravdu patři l k nejúspěšnějším, konečné druhé místo za Protivínem předčilo všech-
na očekávání.
Další soutěží, které jsme se zúčastni l i , bylo krajské kolo zeměpisné soutěže Eurore-
bus v Českých Budějovicích. Žáci 8. třídy (A. Valentová, F. Richter, J. Heřmánek) ob-
sadil i 3. místo a postoupil i do republikového kola, které se bude konat v červnu v Praze.
Všem zúčastněným děkujeme a přejeme hodně úspěchů v dalších soutěžích.
ZŠ Horní Planá

INFORMACE Z OBLASTI CESTOVNÍHO RUCHU
Co dále zaznělo na schůzce podnikatelů (viz strana 1 )? Zde jsou nejzásadnější body:
● Na stránkách http: //www. l ipensko.com/index.php/prace-na-l ipensku byl vytvořen pra-
covní portál pro zaměstnávání obyvatel Lipenska.
● Skibus Černá v Pošumaví - Lipno - Vyšší Brod - Sternstein , který byl tuto zimu na
zkoušku, se osvědčil . V případě zájmu může být l inka prodloužena do Horní Plané.
● Od června zhruba do září bude na trase Stožec - Vyšší Brod fungovat nový cyklo-
bus (pro turisty i místní obyvatele).
● Nový nabídkový a slevový katalog Grenz Genial 201 5/201 6 pro čerpání výhod a slev
bude mít od června novou podobu a trhací kupóny.
● Podnikatelé se potýkají se zkracováním zimních pobytů . Mimo jiné se negativně
projevi lo loňské vysoké navýšení cen. Za tímto účelem proběhne jednání s Hochfichtem
za přítomnosti Destinačního managementu Lipensko. Bude se jednat rovněž o nových
podmínkách pro rodinné skipasy.
● Doprava na příští lyžařskou sezónu 201 5/201 6 se plánuje do areálů Lipno,
Sternstein, Hochficht a NOVINKA na Mitterdorf (v Německu u Strážného).
O možných dotacích na skibusy bude vyvoláno jednání s JČ hejtmanem.
● Rekonstrukce silnice Nová Pec - Zvonková je rozdělena do 5 etap, 1 . etapa je j iž
vysoutěžená.
● Nové trasy pro nordic walking - vyznačeno je 6 okruhů nových tras pro NW, bude
spuštěno koncem května, penziony obdrží materiály. Trasy jsou značeny podobně jako
trasy KČT, jen podklad bude zelený. Podpořeno z EU.
● Nové chystané cyklostezky - Horní Planá - Jenišov již dostala stavební povolení,
hledají se finanční prostředky. Další chystaná cyklostezka povede z Hůrky do Černé po
hrázi vlevo.
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ZPRÁVY Z RADNICE
► Rada města schváli la dodatek č. 1 5 smlou-
vy o poskytování služeb č. S01 C21 0959 –
1 0959 uzavřené s firmou A.S.A. České Budě-
jovice s.r.o. Dodatkem se zvyšuje cena za
poskytované služby, neboť firma bude pro
město nově zajišťovat i svoz a likvidaci bio-
odpadu . I když město zaplatí za službu více,
občané to nepocítí a poplatek za likvidaci od-
padů zůstává stejný jako v uplynulém období.
► Rada města vzala na vědomí informaci
Jihočeského krajského fotbalového svazu
o projektu „FOTBALOVÁ (R)EVOLUCE“ .
Město bylo požádáno, aby podpoři lo místní
oddíl a pomohlo při zaj ištění internetového při-
pojení a potřebného HW vybavení. Fotbalový oddíl bude mít možnost čerpat potřebné fi-
nanční prostředky na toto vybavení z dotace, kterou město každoročně poskytuje jako
podporu činnosti místních spolků a zájmových skupin.
► Rada města schváli la smlouvu o dílo se společností ČEVAK a.s. na obnovu zhlaví
dosazovacích nádrží na ČOV Horní Planá. Obnova dosazovacích nádrží jako takových
proběhla v roce 201 4, obnova zhlaví bude v souladu s plánem investic provedena letos.
► Rada města vzala na vědomí oznámení o akceptování žádosti o podporu ze SFŽP
ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí a přidělení akceptačního čísla. Při-
dělením čísla byl zahájen proces posuzování a rozhodování, na jehož konci, pokud vše
dobře dopadne, získáme dotaci na pořízení kompostérů pro občany města.
► Rada města schváli la smlouvu o poskytnutí dotace uzavřenou s Jihočeským krajem
na rekonstrukci oplocení tenisových kurtů v Horní Plané. Město bude v souladu
s podmínkami smlouvy hradit ze svých prostředků minimálně 20,1 9 % z celkových vý-
dajů.
► Rada města schváli la konání sportovní akce Mühlviertel 8000 dne 8. 8. 201 5 se
startem na pláži v Horní Plané a poskytnutí sponzorského daru - 3x extra jízdu převozem
pro závodníky a pořadatele. Při této j iž pravidelné sportovní akci se spolu utkají osmi-
členná družstva, která v etapovém závodu změří síly v plavání, běhu, jízdě na silničním
i horském kole a nordic walking. Trasa závodu vede českým a rakouským územím.
► Rada města schválila uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace
hornoplánským organizacím a spolkům: Domovu důchodců Horní Planá, p.o. ,
Taneční skupině SARAH, Jungbauerovu šumavskému vlastivědnému spolku, Svazu
modelářů ČR, o.s. , základní organizaci LKM Horní Planá, Smíšenému pěveckému sboru
MUSICA VIVA, občanskému sdružení Žabičky Horní Planá a Centru Adalberta Stiftera
Horní Planá. Město tak podporuje místní spolky a organizace v jej ich činnosti , kterou
reprezentují naši obec a podílí se na místním kulturním a sportovním dění.
► Rada města schváli la uzavření smlouvy o dílo s firmou Swietelsky stavební s.r.o. , na
opravu „MK v Horní Plané (sídliště)“ a „Komunikace u rybníčku v Horní Plané“ .
V rámci těchto prací bude položen nový asfaltový koberec.
Více informací naleznete na webových stránkách města: www.horniplana.cz v sekci
„usnesení rady“.

Zpravodaj města Horní Planá 3



NA CYKLOSTEZCE OHLEDUPLNĚ A S PŘEDVÍDAVOSTÍ
S přibývajícím počtem teplých
a delších dnů se na cyklostezce
potkává stále více cyklistů, in-l ine
bruslařů, chodců, pejskařů a ma-
minek s kočárky. Aby byl pohyb po
cyklostezce pro všechny bezpečný,
platí i zde pravidla:

► Chodci a cyklisté se nesmějí
navzájem ohrozit.
► Jako cyklista (in-l ine bruslař či
jezdec na koloběžce) se na

společné stezce pro chodce a cyklisty pohybujte vždy v pravé polovině cyklostezky, jako
na silnici , levou část použijte jen pro předjíždění chodců nebo dalších cyklistů. Nezávoď-
te, jeďte vždy jen tak rychle, abyste byli schopni včas zabrzdit při neočekávaném mané-
vru chodce či psa.
► Jako chodec (sám, se psem, s kočárkem, s malým dítětem, ve skupině) se na
společné stezce pro chodce a cyklisty pohybujte vždy v pravé polovině cyklostezky , vž-
dy nejvýše ve dvou vedle sebe. Jen málokterá stezka je tak široká, aby umožnila jízdu
dvěma kočárkům vedle sebe v pravé polovině. Před případným vybočením či nenadálým
pohybem se přesvědčte, zda za vámi nejede cyklista či in-l ine bruslař – oba totiž na roz-
díl od auta nejsou slyšet. Máte-l i s sebou neposedné dítě, sledujte provoz na stezce
v obou směrech a snažte se vštípit dítěti , že má na stezce chodit vpravo. Svého psa nej-
lépe uhlídáte na vodítku.
► Nejen cyklista, ale i chodec je povinen řídit se pravidly si lničního provozu, dopravními
značkami a signalizací a chovat se ohleduplně a ukázněně, aby neohrožoval život,
zdraví nebo majetek jiných osob, ani ten svůj. Pohyb chodců a cyklistů na cyklostezce
upravuje zákon č. 361 /2000 Sb. , vyhláška č.30/2001 Sb. .

Na cyklostezce trávíme svůj volný čas a odpočinek, ať už nás láká klidná relaxační pro-
cházka nebo nás potěší vlastní sportovní výkon. Mějme to na paměti a chovejme se
prostě jen slušně a civi l izovaně. Na závěr tedy ještě jedno pravidlo: Ten méně manév-
rovatelný, ohroženější a slabší je respektován druhými. (mz)

LETECKO-MODELÁŘSKÝ DEN 2015
V sobotu 1 3. června se na louce u Maňávky uskuteční od 1 3
hodin tradiční Letecko-modelářský den , který zároveň zahájí
letní turistickou sezónu na Hornoplánsku.
Hlavní náplní dne budou ukázky rádiem řízených modelů leta-
del, větroňů a vrtulníků a přislíbena je účast Veteran Army
Vehicles clubu z Českých Budějovic s výstavou historické
techniky a pravděpodobně se uskuteční i spanilá jízda do
vojenského prostoru Boletice. K poslechu zahraje country
skupina Harlej. Po celý den bude možnost občerstvení. Akci
pořádají letečtí modeláři a Město Horní Planá.
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SOUTĚŽ DRUŽSTEV MLADÝCH ZDRAVOTNÍKŮ
Zdraví člověka je na světě to nej-
cennější, co máme. Člověk se v lid-
ském životě dostává do situací, kdy
mu jde o život a potřebuje pomoc.
Umíme mu pomoci?
O tom se nás snažily přesvědčit
čtyřčlenné hlídky v čele s velitelem na
okresním kole „Soutěže mladých
zdravotníků“, konané 29. dubna 201 5
v Českém Krumlově. Soutěžilo se ve
dvou věkových kategoriích – mladších
a starších žáků.
V městském parku Českého Krumlova
bylo vytvořeno osm stanovišť, kde si
hlídky musely poradit s různými druhy
poranění. S imitací poranění osob pomáhali žáci a žákyně Střední zdravotnické školy.
Hlídky musely prokázat znalosti v obvazových technikách, improvizovaném ošetření,
transportu raněných. Praktickou školu z Horní Plané reprezentovaly Lenka Šimečková,
Dana Úlehlová, Veronika Oračková, Erika Kováčová. Velitelkou družstva byla Dominika
Cínová.
Naše děvčata se v široké konkurenci neztrati la a dlouho bojovala na medailových pozi-
cích. Nakonec z toho bylo 7. místo. I přes to patří našim děvčatům poděkování za
vzornou reprezentaci naší školy.
Je důležité, aby se žáci i děti našeho domova podobnými akcemi stávali součástí
běžného dění. Jen tak můžeme dosáhnout inkluze.
Za zorganizování soutěže patří poděkování též Oblastnímu spolku Českého červeného
kříže v Českém Krumlově, v čele s ředitelkou Michalou Podholovou.
Za náš dětský domov Mgr. Jana Šlechtová

STAŇTE SE DOBROVOLNÍKEM
Domov důchodců v Horní Plané hledá dobrovolníky, kteří by chtěl i věnovat trochu svého
času seniorům (cca 1 x týdně/za 1 4 dní 1 – 2 hodiny). Činnost dobrovolníků v domově je
různá – můžou doprovázet vybrané klienty na procházku, popovídat si s nimi, předčítat
knihu, vypomáhat pracovníkům během volnočasových programů apod. Zkrátka – zpestřit
kl ientům domova jej ich volný čas. Společně stráveným časem uděláte nejen něco pro
tyto osoby, ale i pro sebe – můžete získat nové zkušenosti, dovednosti , kontakty, dobrý
pocit z pomoci druhým.
Dobrovolníkem může být každý, komu je nad patnáct let, je bezúhonný, zdravotně způ-
sobilý a má chuť pomáhat. Pokud máte zájem dozvědět se více o dobrovolnictví, nevá-
hejte kontaktovat koordinátorku dobrovolníků z Dobrovolnického centra Český Krumlov –
tel. : 774 71 9 767, email : dobrovolnictvi@krumlov.cz.
Dobrovolnické centrum nabízí dobrovolníkům podporu během činnosti (možnosti super-
vizí, proškolení) a zajišťuje pojištění odpovědnosti během výkonu dobrovolnické činnosti .
Více o Dobrovolnickém centru: www.icos.krumlov.cz.
Magdalena Zronková, koordinátorka dobrovolníků
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PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ - červen 2015
● 5. 6. - Fussion Of The Ruins, Caesarovy Kanady - sál KIC (21 .00) - Klubový večer.
Vstupné 70 korun.
● 1 0. 6. - Senior Klub - sál KIC (1 5.00) - Hudba kapely Troufalka, tanec a znalostní kvíz
pro přátele dechové hudby. Vstupné 50 korun.
● 1 2. 6. - Malování v parku - Městský park (1 3.30) - Pořádá MŠ, družina a knihovna.
Děti, pojďte si namalovat obrázek, křídy budete mít k dispozici. Každý dostane malou
odměnu. V případě nepříznivého počasí se akce konat nebude.
● 1 3. 6. - Zahájení letní turistické sezóny - Letecko-modelářský den - Louka u
Maňávky (1 3.00) - Ukázky rádiem řízených modelů letadel, větroňů a vrtulníků. K po-
slechu hraje country skupina Harlej. Pořádají letečtí modeláři a město Horní Planá.
● 1 5. 6. - Robinson Crusoe - sál KIC (9.00) - Divadlo Víti Marčíka v představení pro I I .
stupeň ZŠ. Vstupné 50 korun.
● 1 7. 6. - Závěrečný koncert ZUŠ - sál KIC (1 7.00) - Závěrečný koncert mladých hu-
debníků třídy Jana Čížka a Jany Jarošové. Vstupné dobrovolné.
● 22. 6. - Výstava prací mladých výtvarníků z Horní Plané - Galerie KIC - Se svými
díly se představí Fil ip Tahotný, Josef Šedina, Jirka a Šárka Heřmánkovi, Anna Švarcová,
Kristýna Urdovičová, Andrea Valentová, Jana Kovářová a Markéta Jeřábková. Výstava
potrvá do konce července.
● 26. 6. - Diskotéka pro náctileté - sál KIC (1 7.00) - Hity DJ Máry pro všechny, kterým
už bylo alespoň 1 0 let. Vstupné zdarma.
● 27. 6. - Hurá prázdniny - Dobrá Voda v Horní Plané (1 4.00) - Spolek „Pěti holek“,
dobrovolní hasiči Horní Planá a Dětský domov Horní Planá pořádají pro všechny děti
malé i velké rozloučení se školou. Pro všechny děti bohaté soutěže, odměny, tanec a
pečení buřtíků. Moc se těšíme a užijeme si.

Muzejní noc a zahájení výstavy Len na Šumavě a Hornoplánsku

Památník – rodný dům Adalberta Stiftera Horní Planá v sobotu 1 3. června od 1 7:00 sr-
dečně zve na MUZEJNÍ NOC a zahájení nové výstavy „Když ještě len velkou cenu měl�“
Len na Šumavě a Hornoplánsku (Pěstování - zpracování – l idové zvyky)
Program pro děti i dospělé: experimentální barvířská a texti lní dílna, předení na kolovrátku
i na vřetenu a Šumavská hackbrettová muzika. Muzeum bude otevřeno do 22:00 hodin.

Hluboké kontrasty

Centrum Adalberta Stiftera srdečně zve v pátek 1 2. června od 1 8:00 na promítání
dokumentárního fi lmu Hluboké kontrasty.
Dvojjazyčný dokumentární fi lm Hluboké kontrasty/Tiefe Kontraste mladé režisérky Lenky
Ovčáčkové přibl ižuje mnohovrstevnatost životních osudů lidí v německo-česko-rakouské
oblasti Šumavy. Při natáčení byl kladen velký důraz na široké a celostní chápání kulturní
kraj iny Šumavy. Spektrum výpovědí německých, českých a rakouských obyvatelů po-
hraničí, kteří v tomto regionu žijí celý život, dokreslují vzpomínky německy hovořících
Čechů, kteří museli Československo po I I . světové válce nuceně opustit nebo muse-
l i/mohli zůstat. Významnou rol i hrají také vzpomínky Němců, Čechů a Rakušanů, kteří se
v době po I I . světové válce či v posledních dvou deseti letích (po roce 1 989) do německo-
česko-rakouského pohraničí přestěhovali . Dokument je laděn literárně-poeticky a je do-
provázen citáty Adalberta Stiftera, Johannese Urzidi la, Johanna Petera, Josefa Váchala,
Karla Klostermanna a básněmi Františka Klišíka z Volar.
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Životní jubilea v červnu 2015 oslaví
VOSTALOVÁ Zdeňka, BRHELOVÁ Irena, WUDY Adolf, VESELÁ Rosalie, REIFOVÁ
Růžena, SOBKOVÁ Anna, PANNI František, KNOTKOVÁ Anna, VANĚK Jaroslav,
BARTOŠOVÁ Zdeňka, MRÁZOVÁ Anežka, HOVORKA Jaroslav, MRÁZOVÁ Irena,
MĚRKOVÁ Marie, ŽALUD Miroslav, PĚLUCHOVÁ Pavla, MATOUŠKOVÁ Václava,
PEŠKOVÁ Mária, ŠIMOVÁ Věra, MACHÁČEK Josef, RADA Vilém, GAJDOŠOVÁ
Jaroslava, PAVLÍK Milan, BUMBA Vítězslav, SMEJKAL Jan
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.

ČLOVĚK ČLOVĚKU MÁ BÝT PŘÍSTŘEŠÍM
Vážení, jmenuji se I lona Piskáčková a jsem důchodkyně. Dovolte, abych se s vámi po-
děli la o příjemné zážitky a poznání, která jsme spolu s manželem prožil i během krátkého
pobytu zde v Horní Plané. Krátkého proto, neboť zde bydlíme nastálo, ale teprve od loň-
ského června.
Během celé doby až do dnešních dnů jsme se nesetkali s ničím, co by nás mrzelo, ba
naopak. Setkali jsme se se samými milými a příjemnými l idmi. Byl i jsme při jati pozitivně
u lékařů, na městském úřadě, já navíc chodím ke kadeřnici a taky na pedikúru. Všude
jsme byli mile při jati . To není vše, ještě jsem se nikdy v životě nesetkala s tím, že by nás
zdravil i l idé staří, mladí a děti. Člověk má pocit, že je tady odjakživa a že sem patří.
V našem případě neplatí, že „starý strom se těžko přesazuje“. Jsme za to vděčni, pro-
tože jsme se z původního bydliště stěhovali s těžkým srdcem, ale zde si ho zase
uzdravíme. Bydlíme na Sídl išti Míru se skvělými sousedy. Díky Bohu za to. Také jsme
zde oslavil i své 70. narozeniny. To bylo další příjemné překvapení. Máme s manželem
narozeniny během 3 týdnů, jsme stejný ročník. Jednoho dne zazvonil zvonek a přišla
paní Fialová ze SPOZ s dárečkem a přáním, milá a usměvavá. Oba jsme měli radost.
Hned nám sdělovala, že zanedlouho při jde ještě jednou, a tak se i stalo. Až do této chví-
le se nestalo nic, co by nás zarmouti lo, a věříme, že ani nestane. Za to vám, všem
obyvatelům Horní Plané moc a moc děkujeme a blahořečíme. Jsme tu s vámi a cítíme
se tady doma.
S úctou Piskáčková Ilona a Piskáček Antonín

LETNÍ KINO BUDE FUNGOVAT I V LETOŠNÍM ROCE
I v letošním roce otevře své brány hornoplánské
letní kino. Promítat bude, kromě 8. srpna, kdy se
v areálu uskuteční tradiční rockový festival, po celé
letní prázdniny - vždy v pátek a sobotu.
První projekce proběhne 3. července, kdy je na
programu německá animovaná pohádka 7 trpaslí-
ků. O den později kino nabídne český fi lm Všiváci,
který se může pochlubit skutečně hvězdným ob-
sazením - Jiří Langmajer, Ondřej Vetchý, Tereza
Voříšková, Jiří Mádl, Andrea Kerestešová. . .
A co dál? Třeba snímky Ghoul, Intimity, Andělé všedního dne, Pošťák Pat, Zvonilka či
Zloba: Královna černé magie. . .
Kino v Horní Plané není digital izované. Vloni však město nakoupilo technologii , která
umožňuje přehrávat blu-ray a DVD disky, tudíž může nabízet širší škálu fi lmů. (vv)
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Hypoteční a finanční centrum . Při jďte si vy-
brat nejlevnější pojištění. Výběr ze 1 7 pojišťo-
ven. Náměstí 48, Horní Planá (nad elektrem).
Úterý a čtvrtek 1 3:00 - 1 7:00. Petr Janíček (tel
603 884 536)

Prodám řadovou garáž nad nádražím
v Horní Plané. Cena dohodou. Mob. : 605 788
752

Nabízím čištění koberců, čalouněného ná-
bytku a podlahových krytin . MIKO, Michálek
Jaroslav, mob. : 607 626 81 0.

Přijmeme pracovníka na pozici: traktorista
a chovatel hospodářských zvířat na farmu
VLS ČR, s.p. , Zemědělská správa Květušín.

Nástup možný ihned. Nabízená mzda: 1 7.000,-
Kč + benefity. Kontaktní osoba: Hanzlík Dušan,
tel. 605 206 760

Dětský domov, ZŠ a ŠJ v Horní Plané nabízí
volné pracovní místo na pozici: Údržbář,
řidič. Požadujeme: trestní bezúhonnost,
samostatnost, odpovědnost, zručnost, fyzická
zdatnost. Nástup dle dohody. V případě zájmu
zasílejte životopis na e-mail
veresova@detskydomovhp.cz

DERATIZACE – DEZINSEKCE. Spolehl ivě Vás
zbavíme hmyzích škůdců (vosy, mravenci,
mouchy, švábi atd.) a hlodavců (myši, potkani).
L. Bušina, Hořice na Šumavě, tel. : 7741 35055,
mail : ddd@pbph.cz, web: www.pbph.cz

INZERCE

PODĚKOVÁNÍ
Do dětského domova přišel ručně psaný dopis – při loženo 200 KČ a napsáno: „Dobrý
den Vám přeji a všem krásné jaro, ať už si počasí dělá, co chce. Blíží se konec školního
roku, určitě pojedete s dětmi někam na výlet – prosím, při jměte nějakou maličkost dětem
pro radost. Nemají to lehké a Vy máte velmi záslužnou práci a činnost, kterou jim vě-
nujete. Aby se Vám všem dobře vedlo, Vám přeje A.“ Tímto bych chtěla poděkovat ne-
známému odesílatel i do Českých Budějovic (odkud dopis přišel) a vzkázat, že takové
gesto je v dnešní době opravdu úctyhodné a děkujeme. Za peníze si děti koupí zmrzlinu,
které není nikdy dost : -) Za náš dětský domov Mgr. Šlechtová Jana

Koncem dubna jsem ztrati la před obchodem FLOP peněženku. Nalezl j i pan Radek
Strnad a odevzdal paní vedoucí FLOPU Daně Truhlářové, která mi j i vráti la. Je vidět, že
i mladí l idé jsou slušně vychovaní a není j im cizí poctivost. Děkuji . Jaroslava Zahradní-
ková, Náměstí 57, Horní Planá

30. dubna 201 5 pořádalo SDH Pernek pro své členy i veřejnost Stavění máje. Rádi
bychom touto cestou poděkovali Městu Horní Planá za poskytnutí pozemku, Radku Zá-
rubovi za přípravu občerstvení, panu Kundrátovi za sponzorský dar a paní Drahomíře
Judlové za poskytnutí elektřiny. Akce se velmi vydaři la, příští rok se těšíme na další
shledání. Sbor dobrovolných hasičů Pernek
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